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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФАКУЛТЕТ ЗА СПЕЦИЈАЛНУ ЕДУКАЦИЈУ И РЕХАБИЛИТАЦИЈУ
ВЕЋУ ЗА МАСТЕР, СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ И ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

ИЗВЕШТАЈ О ОЦЕНИ ПОДОБНОСТИ ТЕМЕ, КАНДИДАТА И
МЕНТОРА ЗА ИЗРАДУ ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

Тема: ПОВЕЗАНОСТ РОДИТЕЉСКОГ НАДЗОРА И ПРИВРЖЕНОСТИ
РОДИТЕЉИМА СА ЕКСТЕРНАЛИЗОВАНИМ ПРОБЛЕМИМА У ПОНАШАЊУ

АДОЛЕСЦЕНАТА

Кандидат: МАРИНА КОВАЧЕВИЋ-ЛЕПОЈЕВИЋ

I ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ

Веће за мастер, специјалистичке и докторске студије Факултета за специјалну
едукацију и рехабилитацију Универзитета у Београду, на седници одржаној 24.
септембра 2013. године, на основу члана 52. тачка 7. Статута Факултета, као и  на
основу предлога Одељења за превенцију и третман поремећаја понашања, донело је
одлуку бр. 4/122 о образовању Комисије за оцену подобности теме и кандидата за
израду докторске дисертације под називом Повезаност родитељског надзора и
привржености родитељима са екстернализованим проблемима у понашању
адолесцената кандидаткиње Марине Ковачевић-Лепојевић, дипломираног специјалног
педагога.

Комисија је именована у следећем саставу:
1. др Весна Жунић-Павловић, ванредни професор, ужа научна област Теоријски и

методски приступи у превенцији и третману поремећаја понашања, изабрана у
звање ванредног професора 2009. године, запослена на Факултету за
специјалну едукацију и рехабилитацију Универзитета у Београду;

2. др Зоран Илић, редовни професор, ужа научна област Теоријски и методски
приступи у превенцији и третману поремећаја понашања, изабран у звање
редовног професора 2011. године, запослен на Факултету за специјалну
едукацију и рехабилитацију Универзитета у Београду;

3. др Биљана Симеуновић-Патић, доцент, ужа научна област Криминологија,
изабрана у звање доцента 2009. године, запослена на Криминалистичко-
полицијској академији у Београду.

II ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ

Марина (Милош) Ковачевић-Лепојевић рођена је 8. јануара 1980. године у
Краљеву, где је завршила основну школу и гимназију. Запослена је на Факултету за
специјалну едукацију и рехабилитацију Универзитета у Београду, као сарадник у звању
асистента.

Дипломирала је на Дефектолошком факултету Универзитета у Београду, на
Смеру за превенцију и ресоцијализацију лица са поремећајима у друштвеном
понашању 2004. године са просечном оценом 9,00 у току студија и оценом 10 на
дипломском испиту и тиме стекла звање дипломирани специјални педагог. Докторске
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студије на Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију уписала је 2008/2009.
школске године. Положила је све испите предвиђене наставним планом докторских
студија са просечном оценом 9,7.

У периоду од 2006. до 2008. године била је запослена на Институту за
криминолошка и социолошка истраживања у Београду на радном месту истраживача
приправника. Од октобра 2008. године ради на Факултету за специјалну едукацију и
рехабилитацију Универзитета у Београду где је прво изабрана у звање сарадника у
настави за ужу научну област Превенција, методски приступи и методе у превенцији и
третману криминала и поремећаја понашања, а 2012. године изабрана је у звање
асистента за ужу научну област Tеоријски и методски приступи у превенцији и
третману поремећаја понашања.

Марина Ковачевић-Лепојевић објавила је преко педесет научних радова. Члан је
уређивачког одбора часописа Социјална мисао. Један је од уредника тематског
зборника националног значаја Превенција и третман поремећаја понашања
(ФАСПЕР, 2010). Учествовала је у реализацији четири пројекта основних истраживања
из области друштвено-хуманистичких наука које је финансирало Министарство
просвете, науке и технолошког развоја, као и десетак других научних и стручних
пројеката. Похађала је већи број сертификованих едукативних семинара и учествовала
на скуповима у нашој земљи и иностранству.

Приказ релевантних научних радова са оценом

Библиографију Марине Ковачевић-Лепојевић чини 59 библиографских јединица
које припадају ужој научној области Теоријски и методски приступи у превенцији и
третману поремећаја понашања. У наставку су наведени само радови које сматрамо
најзначајнијим за изабрану тему докторске дисертације.

1. Žunić-Pavlović, V., Pavlović, M., Kovačević-Lepojević, M., Glumbić, N., Kovačević, R.
(2013). Relation of personal resiliency to externalising and internalising problems in
adolescence. Československá Psychologie, 57 (1), 1-14. (М23)

Предмет истраживања је повезаност различитих аспеката резилијентности са
развојем екстернализованих и интернализованих проблема у понашању у
адолесценцији. Резултати истраживања сугеришу да су нижи ниво осећања управљања
и контроле над животним догађајима и осећања повезаности са другима, као и виши
ниво емоционалне реактивности повезани са екстернализованим и интернализованим
проблемима. Детаљнијом анализом откривене су специфичне везе између одређених
конфигурација дефицита у квалитетима резилијентности и антисоцијалног понашања,
проблема контроле беса, емоционалних тешкоћа и ниског самопоштовања.

2. Жунић-Павловић, В., Ковачевић-Лепојевић, М. (2010). Увод: Савремени приступи у
превенцији и третману поремећаја понашања. У В. Жунић-Павловић, М. Ковачевић-
Лепојевић (Ур.), Превенција и третман поремећаја понашања (стр. 9-38). Београд:
Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (М45)

Рад је посвећен анализи различитих приступа у превенцији и третману
поремећаја понашања. У првом делу рада размотрени су описи, карактеристике и
типологије поремећаја понашања које се срећу у савременој литератури. Други део
рада посвећен је ефективним приступима у превенцији поремећаја понашања дуж
континуума универзалне, селективне и индиковане превенцијe. Приказане су основне
поставке четири кључна приступа у превенцији антисоцијалног понашања: законски,
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развојни, ситуациони и приступ усмерен на заједницу. У трећем делу сумирани су
резултати новијих метааналитичких студија ефективности третмана поремећаја
понашања и описане емпиријски валидиране интервенције које се примењују у
савременој пракси. Такође, дат је обухватан преглед ефективних програма и
интервенција које се примењују у редуковању антисоцијалног понашања у детињству,
адолесценцији и одраслом добу.

3. Жунић-Павловић, В., Павловић, М., Ковачевић-Лепојевић, М. (2009). Процена
социјалног функционисања ученика у школској средини. Настава и васпитање, 58 (3),
399-420. (М51)

У раду су представљени резултати истраживања које је имало за циљ
утврђивање квалитета социјалног функционисања ученика београдских основних и
средњих школа. Процена социјалног функционисања обухватила је социјалну
компетенцију и антисоцијално понашање. Према резултатима овог истраживања,
клинички значајан ниво проблема у социјалном функционисању испољава око 10%
ученика. Откривена је статистички значајна корелација умерене јачине између
социјалне компетенције и антисоцијалног понашања. Завршни део рада посвећен је
дискусији о ефективности интервенција које се користе за унапређивањe социјалног
функционисања ученика и препорукама за унапређивање васпитног рада у школама.

4. Žunić-Pavlović, V., Kovačević-Lepojević, M., Bijedić, M. (2011). Prevencija poremećaja
u ponašanju putem unapređivanja socijalnih vјeština. Defektologija, 17 (2), 103-107. (M51)

Рад садржи резултате истраживања које је имало за циљ утврђивање разлика у
социјалној компетенцији између ученика основних школа који испољавају
екстернализоване проблеме у понашању и типично развијених вршњака. Ученици са
екстернализованим проблемима имају значајно слабије развијене социјалне вештине
које су значајне за успостављање адекватних односа са вршњацима, вештине
самоусмеравања и вештине које су важне за укључивање у школске активности и
успешно обављање школских задатака.

5. Жунић-Павловић, В., Ковачевић-Лепојевић, М. (2011). Преваленција и развој
поремећаја понашања у детињству. Специјална едукација и рехабилитација, 10 (4),
725-743. (М51)

Рад представља целовит и систематичан преглед теоријских и емпиријских
сазнања о поремећајима понашања у детињству. Размотрена је применљивост
дијагностичких критеријума и класификација поремећаја понашања за децу
предшколског узраста. Приказани су подаци о преваленцији и продискутоване
постојеће разлике у зависности од узраста, пола и начина прикупљања података.
Резултати досадашњих истраживања сугеришу да су у извесном броју случајева
проблематична понашања у детињству рани прекурсор озбиљнијих проблема на
старијем узрасту. Посебан значај у прогностичком смислу имају узраст на коме су се
појавили симптоми, врста и тежина симптома. Закључак је да у проучавању развоја
поремећаја понашања период детињства заслужује посебну пажњу.

6. Жунић-Павловић, В., Глумбић, Н., Ковачевић-Лепојевић, М. (2011).
Екстернализовани бихејвиорални проблеми деце узраста од пет до седам година.
Београдска дефектолошка школа, 54 (3), 589-599. (М52)

У раду су презентовани резултати истраживања које је имало за циљ
утврђивање учесталости и карактеристика екстернализованих проблема у понашању
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током детињства. Најважнији резултати истраживања су: већина деце испољава
екстернализоване проблеме; 10% деце има скорове у границама клинички релевантних;
нема статистички значајних разлика у испољавању екстернализованих проблема
између узрасних група; учесталост агресивних понашања је статистички значајно већа
код дечака; дечаци и девојчице се не разликују према учесталости понашања којим се
крше правила. У дискусији резултата нагласак је стављен на значај правилне
идентификације екстернализованих проблема на млађем узрасту и примену
одговарајућих интервенција.

7. Ковачевић-Лепојевић, М., Жунић-Павловић, В. (2012). Лагање деце у кривичном
поступку. Београдска дефектолошка школа, 18 (2), 297-308. (М52)

Рад се бави проблематиком процене лагања деце и адолесцената уопште и
посебно у вођењу кривичног поступка. Представљени су емпиријски подаци о
учесталости, карактеристикама, индивидуалним и породичним факторима лагања.
Посебна пажња посвећена је специфичностима интервјуа са децом и адолесцентима у
кривичном поступку. Дат је детаљан опис процедура за детекцију лагања које се
користе у савременој пракси.

8. Ковачевић-Лепојевић, М., Жунић-Павловић, В. (2012). Интернализовани и
екстернализовани бихејвиорални проблеми код деце и адолесцената као последица
употребе интернета. Београдска дефектолошка школа, 18 (3), 597-609. (М52)

Рад садржи преглед резултата новијих студија о негативним последицама
употребе интернета у домену психолошког функционисања деце и адолесцената.
Презентовани су резултати истраживања о учесталости и обрасцима употребе
интернета у овој популацији, као и могућим негативним последицама. У погледу
утицаја употребе интернета на појаву и развој екстернализованих проблема, посебна
пажња је посвећена агресивном понашању, злоупотреби психоактивних супстанци и
коцкању. Када је реч о интернализованим проблемима, анализиран је утицај употребе
интернета на појаву анксиозности, депресије, усамљености, повучености и
стидљивости.

9. Жунић-Павловић, В., Павловић, М., Ковачевић-Лепојевић, М. (2011). Унапређивање
контроле беса адолесцената – потребе и могућности. У И. Чутура, В. Трифуновић
(Ур.), Школа као чинилац развоја националног и културног идентитета и
проевропских вредности: образовање и васпитање – традиција и савременост (323-
334). Јагодина: Педагошки факултет у Јагодини. (М33)

У раду су презентовани резултати истраживања учесталости и интензитета
проблема у контроли беса на великом репрезентативном узорку адолесцената.
Клинички значајан ниво проблема у контроли беса идентификован је код око 15%
адолесцената, с тим да је учесталост ових проблема већа код мушког у односу на
женски пол. Полазећи од тога да налази истраживања указују на потребу за
унапређивањем контроле беса адолесцената, дате су одговарајуће препоруке за
примену интервенција које су усмерене на афективну, когнитивну и бихејвиоралну
димензију беса или представљају комбинацију два, односно сва три приступа.

10. Жунић-Павловић, В, Глумбић, Н., Ковачевић-Лепојевић, М. (2012). Повезаност
екстернализованих и интернализованих бихејвиоралних проблема у детињству. У М.
Глигоровић (Ур.), Стремљења и новине у специјалној едукацији и рехабилитацији (стр.
201-206). Београд: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију. (М63)
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У раду су приказани резултати истраживања повезаности екстернализованих и
интернализованих проблема на предшколском узрасту. Резултати истраживања указују
на статистички значајне умерене до високе позитивне корелације између
екстернализованих и интернализованих проблема. У дискусији су размотрени
методолошки фактори који могу утицати на добијене налазе, као и објашњења према
којима је велика учесталост коморбидитета на овом узрасту одраз неспецифичне
експресије психопатологије и заједничких ризичних фактора екстернализованих и
интернализованих проблема.

III ОБРАЗЛОЖЕНИ КРИТЕРИЈУМИ И РАЗЛОЗИ НА ОСНОВУ КОЈИХ СЕ
ЗАСНИВА ПОЗИТИВНА ОЦЕНА ДА ЈЕ КАНДИДАТ ПОДОБАН ДА РАДИ
ДИСЕРТАЦИЈУ

На основу увида у приложену документацију и на основу анализе објављених
радова, Комисија констатује да кандидаткиња Марина Ковачевић-Лепојевић испуњава
све услове за израду докторске дисертације. Марина Ковачевић-Лепојевић је положила
све испите предвиђене наставним планом докторских студија. Објавила је велики број
научних радова који припадају ужој научној области из које је предлог пројекта
докторске дисертације и има десет објављених научних радова који су непосредно
повезани са тематиком пројекта докторске дисертације. Комисија сматра да
кандидаткиња поседује широка и добро инкорпорирана знања из области којој припада
пројекат докторске дисертације и искуство у реализацији научно-истраживачких
пројеката

IV ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ ПРЕДЛОЖЕНОГ МЕНТОРА

Др Весна Жунић-Павловић, ванредни професор запослена је на Факултету за
специјалну едукацију и рехабилитацију од 1995. године. У звање ванредног професора
за ужу научну област Теоријски и методски приступи у превенцији и третману
поремећаја понашања изабрана је 2009. године. Ангажована је у реализацији наставе на
основним студијама на предметима Методски приступи у превенцији поремећаја
понашања и Методски приступи у третману поремећаја понашања, на мастер студијама
на предмету Индивидуални и групни рад код поремећаја понашања и на докторским
студијама на предметима Малолетничка делинквенција: превенција, васпитни рад,
образовање, друштвено реаговање и извршење санкција и Казна лишења слободе:
концепт, извршење и постинституционална заштита. До сада је објавила преко 150
научних радова. Тренутно учествује у реализацији два пројекта основних истраживања
из области друштвено-хуманистичких наука Министарства просвете, науке и
технолошког развоја: Криминал у Србији: феноменологија, ризици и могућности
социјалне интервенције (бр. 47011) и Социјална партиципација особа са
интелектуалном ометеношћу (бр. 179017).

Најважнији научни радови који је квалификују за ментора предложене
докторске дисертације су:

1. Pavlović, M., Žunić-Pavlović, V., Glumbić, N. (2013). Students’ and teachers’
perceptions of aggressive behaviour in adolescents with intellectual disability and
typically developing adolescents. Research in Developmental Disabilities, 34 (11),
3789-3797. (М22)

2. Žunić-Pavlović, V., Pavlović, M., Kovačević-Lepojević, M., Glumbić, N., Kovačević,
R. (2013). The relationships between personal resiliency and externalising and
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internalising problems in adolescence. Československá Psychologie, 57 (1), 1-14.
(М23)

3. Žunić-Pavlović, V., Pavlović, M., Glumbić, N. (2013). Drug use in adolescents with
mild intellectual disability in different living arrangements. Drugs: Education,
Prevention and Policy, 20 (5), 399-407. (М23)

4. Павловић, М., Жунић-Павловић, В. (2010). Резилијентност адолесцената са
интелектуалном ометеношћу. Настава и васпитање, 59 (4), 603-617. (М24)

5. Павловић, М., Жунић-Павловић, В. (2012). Концепт резилијентности у
савременој литератури. Настава и васпитање, 61 (2), 232-246. (М24)

Комисија сматра да проф. др Весна Жунић-Павловић испуњава услове за
ментора предложене докторске дисертације. Научни и наставни рад проф. др Весне
Жунић-Павловић примарно је фокусиран на ужу научну област Теоријски и методски
приступи у превенцији и третману поремећаја понашања којој припада предложен
пројекат докторске дисертације и има потребан број радова објављених у научним
часописима међународног значаја.

V ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ ТЕМЕ

Формулација назива тезе

Чланови Комисије су, у договору са кандидатом, дошли до закључка, да назив
докторске дисертације треба скратити и прецизније одредити узраст испитаника.
Комисија предлаже Већу за мастер, специјалистичке и докторске студије, Факултета за
специјалну едукацију и рехабилитацију Универзитета у Београду да кандидаткињи
Марини Ковачевић-Лепојевић одобри израду докторске дисертације под измењеним
називом Повезаност родитељског надзора и екстернализованих проблема у понашању
код ученика средњих школа.

Предмет истраживања

Предмет истраживања је повезаност родитељског надзора и екстернализованих
проблема у понашању код адолесцената. Прихваћена је Ахенбахова дефиниција
екстернализованих проблема у понашању, са типологијом на агресивно понашање и
понашање којим се крше правила. Под родитељским надзором се подразумева
информисаност родитеља о кретању, активностима и пријатељским везама детета. У
савременој литератури је родитељски надзор представљен као шири конструкт који се
једнако односи на активну улогу родитеља у контроли понашања детета и тражењу
информација о детету, али и активну улогу детета која се остварује кроз спонтано
информисање родитеља о властитом животу. Тако посматрано, родитељски надзор у
великој мери зависи од квалитета односа родитељ-дете, што представља посебно
важно питање за адолесцентни узраст. Резултати бројних теоријских и емпиријских
студија конзистентно сугеришу да родитељски надзор и приврженост родитељима
остварују независтан директан утицај на појаву и развој екстернализованих проблема
деце и адолесцената. Ово истраживање иде корак даље, јер је предметно усмерено на
међусобну повезаност родитељског надзора и привржености родитељима и механизме
путем којих ове две димензије родитељства утичу на понашање адолесцената.
Разјашњавање директних и индиректних веза између родитељског надзора,
привржености родитељима и екстернализованих проблема у понашању има велики
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значај за унапређивање знања о пореклу екстернализованих проблема у адолесценцији
и ефективним приступима у превенцији и третману.

Комисија сматра да предмет истраживања има адекватно научно утемељење у
савременим теоријским концептуализацијама и емпиријским истраживањима, као и да
поседује потенцијал да допринесе даљем развоју уже научне области Теоријски и
методски приступи у превенцији и третману поремећаја понашања.

Познавање проблематике на основу изабране литературе

Предлог пројекта докторске дисертације садржи попис литературе у коме су
наведени најрелевантнији теоријски и емпиријски научни радови из области којој
припада предложена тема. Предност је дата радовима новијег датума, али су
обухваћене и раније објављене студије од фундаменталног значаја за ову
проблематику.

На основу увида у попис полазне литературе, Комисија сматра да кандидаткиња
има целовит увид у теоријска и емпиријска достигнућа на пољу проучавања
повезаности карактеристика родитељства, а посебно родитељског надзора и
екстернализованих проблема у понашању.

Циљеви истраживања

Истраживање има три основна циља, а то су: 1) утврђивање разлика у
испољавању екстернализованих проблема у зависности од нивоа и карактеристика
родитељског надзора; 2) утврђивање разлика у испољавању екстернализованих
проблема у зависности од квалитета привржености родитељима; 3) утврђивање
директних и индиректних веза родитељског надзора и привржености родитељима са
екстернализованим проблемима у понашању адолесцената.

Комисија је констатовала да су циљеви истраживања јасно и прецизно
постављени и усклађени са дефинисаним предметом истраживања.

Очекивани резултати (хипотезе)

Полазна претпоставка истраживања је да родитељски надзор и приврженост
родитељима појединачно и заједно остварују утицај на екстернализоване проблеме у
понашању адолесцената. У складу са тим, формулисане су три следеће хипотезе: 1)
постоје разлике у учесталости и обрасцима испољавања екстернализованих проблема у
зависности од карактеристика и нивоа родитељског надзора; 2) постоје разлике у
учесталости и обрасцима испољавања екстернализованих проблема у зависности од
карактеристика и нивоа привржености родитељима; 3) приврженост родитељима утиче
на родитељски надзор и екстернализоване проблеме у понашању адолесцената.

Комисија сматра да су хипотезе истраживања добро формулисане и правилно
изведене из постављених истраживачких циљева.

План рада

Планом рада је предвиђено да се до краја 2013. године обави прикупљање
додатне теоријске и емпиријске грађе и конципирање теоријског дела докторске
дисертације који обухвата неколико следећих тема: 1) појам и карактеристике
екстернализованих проблема у адолесценцији; 2) појам и основне компоненте



8

родитељског надзора; 3) појам и обрасци привржености родитељима; 4) преглед
теоријских и емпиријских сазнања о повезаности родитељског надзора и привржености
родитељима са екстернализованим проблемима у понашању. Истраживање ће бити
реализовано у београдским средњим школама крајем марта 2014. године. Предвиђено
је да се анкетирањем ученика у просторијама школе прикупе потребни подаци о социо-
демографским карактеристикама, карактеристикама породице, екстернализованим
проблемима у понашању, родитељском надзору и привржености родитељима. Након
тога, приступиће се обради података, анализи и интерпретацији добијених резултата и
изради истраживачког дела докторске дисертације. Планирано је да докторска
дисертација буде завршена до краја 2014. године.

Комисија оцењује план рада као добро замишљен и реално остварљив.

Методе и узорак истраживања

Узорак истраживања ће чинити око 600 ученика средњих школа, од првог до
четвртог разреда, оба пола. У истраживању ће учествовати шест београдских средњих
школа, са по једним одељењем првог, другог, трећег и четвртог разреда. Селекција
школа и одељења обавиће се методом случајног избора. Изабране школе биће
претходно информисане о циљевима и начину истраживања. За учешће ученика у
истраживању тражиће се сагласност родитеља.

Потребни подаци биће прикупљени анонимним анкетирањем ученика на часу.
За процену екстернализованих проблема у понашању користиће се Скала
екстернализованих проблема у понашању Ахенбаховог система емпиријски засноване
процене (Achenbach System of Empirically Based Assessment; Achenbach, Rescorla, 2001).
Карактеристике родитељства биће испитане применом Скале родитељског надзора
(Parental monitoring; Kerr, Stattin, 2000) и Скале за процену привржености родитељима
која је део Инвентара афективне привржености родитељима и вршњацима (Inventory of
Parents and Peer Attachment; Armsden, Greenberg, 1987).

Комисија сматра да су методе и узорак истраживања усклађени са
истраживачким предметом и циљевима и да задовољавају савремене методолошке
стандарде.

Методе статистичке обраде података

У обради података користиће се методе дескриптивне статистике, фреквенције,
проценти, аритметичке средине и стандардне девијације. За тестирање разлика
аритметичких средина скорова на скалама и подскалама примењених инструмената у
односу на социо-демографске и породичне карактеристике испитаника користиће се т-
тест и анализа варијансе. Корелеционим и регресионим анализама испитаће се везе
између главних варијабли истраживања које описују родитељски надзор, приврженост
родитељима и екстернализоване проблеме у понашању.

Према мишљењу комисије, предложене методе статистичке обраде података
одговарају предмету, циљевима и хипотезама истраживања.
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VI ЗАКЉУЧАК СА ОБРАЗЛОЖЕНОМ ОЦЕНОМ О ПОДОБНОСТИ ТЕМЕ И
КАНДИДАТА

Увидом у приложену документацију, Комисија је констатовала да
кандидаткиња Марина Ковачевић-Лепојевић, дипломирани специјални педагог,
испуњава све услове за израду докторске дисертације. Кандидаткиња Марина
Ковачевић-Лепојевић је положила све испите предвиђене наставним планом
докторских студија, учествовала је у реализацији више научно-истраживачких
пројеката, објавила је преко педесет научних радова из уже научне области којој
припада предложена тема докторске дисертације и десет радова који су непосредно
повезани са предлогом пројекта докторске дисертације, од којих је један објављен у
научном часопису међународног значаја.

Комисија сматра да назив докторске дисертације треба изменити тако да гласи
Повезаност родитељског надзора и екстернализованих проблема у понашању код
ученика средњих школа.

Анализом предлога пројекта докторске дисертације, Комисија је дошла до
закључка да предмет истраживања има добро теоријско и емпиријско утемељење, да су
истраживачки циљеви и хипотезе јасно формулисани и усклађени са предметом
истраживања, као и да је емпиријско истраживање адекватно методолошки
конципирано.

На основу предочених чињеница и оцена, Комисија предлаже Већу за мастер,
специјалистичке и докторске студије, Факултета за специјалну едукацију и
рехабилитацију Универзитета у Београду да кандидаткињи Марини Ковачевић-
Лепојевић одобри израду докторске дисертације под измењеним називом Повезаност
родитељског надзора и екстернализованих проблема у понашању код ученика средњих
школа и да за ментора именује др Весну Жунић-Павловић, ванредног професора
Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију Универзитета у Београду.

У Београду, 28.10.2013. године

_________________________________________
др Весна Жунић-Павловић, ванредни професор

Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију Универзитета у Београду

________________________________________
др Зоран Илић, редовни професор

Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију Универзитета у Београду

________________________________________
др Биљана Симеуновић-Патић, доцент

Криминалистичко-полицијска академија у Београду


